

食药监总局

46家企业产54批次 中药饮片不合格

据食药监总局网站消息,经青岛市食品药品检验研究院等4家药品检验机构检验,标示为上海华鹰药业有限公司等46家企业生产的54批次中药饮片不合格。不合格项目包括性状、鉴别、二氧化硫残留量等。

经青岛市食品药品检验研究院检验,标示为上海华鹰药业有限公司、安徽省金芙蓉中药饮片有限公司、亳州市豪门中药饮片有限公司、亳州市国苑中药材饮片有限公司、安徽捷众生物化学有限公司、江西致和堂中药饮片有限公司、山东鄞城志远中药饮片有限公司、河南省青山药业有限公司、江西齐仁堂中药饮片有限公司、江西致和堂中药饮片有限公司、江西彭氏国药堂饮片有限公司、江西青春康源中药饮片有限公司、化州市华聪药业有限公司中药饮片厂、广西张益堂中药饮片有限公司、广西贵港市神农药业有限公司、海口日中天制药有限公司、昆明道地中药饮片厂、贵州省达灵药业有限公司、陕西商洛盘龙植物药业有限公司、青海九康中药饮片有限公司等企业生产的18批次当归不合格。不合格项目包括性状、鉴别、二氧化硫残留量等。

经天津市药品检验所检验,标示为广西贵港市绿之源种养发展有限公司中药饮片厂、云南新世纪中药饮片有限公司、宁夏明德中药饮片有限公司等企业生产的7批次厚朴不合格。不合格项目均为含量测定。

经山东省食品药品检验研究院检验,标示为北京鹤龄药业发展有限公司生产的1批次全蝎不合格。不合格项目为浸出物。对上述不合格中药饮片,相关省(区、市)食品药品监督管理局已采取查封扣押等控制措施,要求企业暂停销售使用、召回产品,并进行整改。

国家食品药品监督管理总局指定生产企业所在地省(区、市)食品药品监督管理局对上述企业依据相关规定对生产销售不合格产品的违法行为进行立案调查,在一个月内做出处罚决定,报告总局并向社会公开处罚结果。所有处罚均应处罚到相关责任人。/ 央视

国家食品药品监督管理总局指定生产企业所在地省(区、市)食品药品监督管理局对上述企业依据相关规定对生产销售不合格产品的违法行为进行立案调查,在一个月内做出处罚决定,报告总局并向社会公开处罚结果。所有处罚均应处罚到相关责任人。/ 央视

国家食品药品监督管理总局指定生产企业所在地省(区、市)食品药品监督管理局对上述企业依据相关规定对生产销售不合格产品的违法行为进行立案调查,在一个月内做出处罚决定,报告总局并向社会公开处罚结果。所有处罚均应处罚到相关责任人。/ 央视

海口美兰机场 可刷身份证登机

记者9日从海口美兰机场获悉,2月10日起,海口美兰机场国内候机楼将启用“一证通关”服务,无需办理托运行李的旅客可凭个人二代身份证前往指定安检通道,一次性办理完值机、登机牌打印和安检流程,无需再次前往人工值机柜台或自助值机柜台办理,大幅减少旅客在机场的排队等候时间。/ 新华社

辽宁严禁景区 只售“套票”强迫消费

辽宁省针对针对旅游景区价格违规行为,专门出台文件严禁省内景区只售“套票”不出售“单票”等强迫消费行为。

辽宁省物价局制定并下发《辽宁省旅游参观景区(点)价格行为监督管理办法》,要求各类景区施行门票价格及相关服务性收费公示,并注明12358价格举报电话。目前,该办法已经在辽宁省全省范围内正式施行,游览参观景区(点)经营者违反有关规定的,由各级政府价格主管部门依据等法律、法规予以处罚。/ 央广

视网膜中新细胞 有助治疗近视

美国研究人员在视网膜中发现了一种新细胞,这种细胞的功能障碍可能会引发近视,相关研究不仅有助于人们进一步理解近视的起因,也有助于找到防治近视的新方法。

美国西北大学的眼科助理教授格雷格·施瓦茨等人在学术刊物《当代生物学》新一期上报告说,他们将在视网膜中新发现的这种细胞命名为“ON Delayed”,研究显示这种细胞能够控制眼睛的生长发育。

长久以来,研究人员知道视网膜中有一种特定信号,能够控制眼睛的生长,但一直不了解这种信号究竟来自哪种细胞。在本次研究中,施瓦茨等人使用微小的电极,记录了小鼠视网膜中的电信号,通过对信号特征进行分析,找到了这种新细胞。研究人员推测,人类眼中也存在类似细胞,有助进一步解释近视的起因。通常室内的光线有较高的红绿对比度,这会刺激人眼中的这种细胞,使其释放信号导致眼睛过度生长,从而引发近视。因此,儿童多去室外接触不同的光线,有助预防近视。/ 新华社

通化供电公司 部署党风廉政建设工作

国网通化供电公司部署未来五年党风廉政建设工作。该公司要求,严明政治纪律,保证政令畅通;强化党内监督,发挥协同监督作用;立足抓早抓小,践行“四种形态”;坚持长抓常管,深化作风建设;加强廉政宣教,筑牢思想防线;保持高压态势,强化执纪问责;强化责任担当,建强纪检队伍。该公司号召全体人员要振奋精神、开拓创新、奋发有为、锐意进取、实干担当,为公司安全健康科学发展提供了坚强的政治和纪律保障。/ 记者 王耀辉 纪托

通化供电公司 部署今年重点工作

国网通化供电公司召开会议,要求全体员工以安全稳定优质服务为基础,以目标指标管理体系为统领,以改革创新为突破,全面做好八个方面的工作:强化责任落实,确保安全稳定局面;强化规划建设,确保电网稳步发展;强化机制创新,确保改革稳步推进;强化精益管理,确保公司提质增效;强化依法治企,确保企业健康发展;强化履职尽责,确保服务品质提升;强化人才培养,确保队伍素质增强;强化党的建设,促进企业和谐发展。/ 记者 王耀辉 王霄

空中骑行

1月26日,全国首条空中自行车道——福建厦门云顶路自行车快速道示范段试运营。这条全程高架的空中自行车道全长7.6公里,试运营以来吸引众多市民前来骑行体验,感受“空中骑行”的独特魅力。

/ 新华社



第二类疫苗将纳入国家免疫规划,分析称

国产疫苗有望实现放量增长

新年伊始,政策红包撒向了新型疫苗行业,日前国务院办公厅印发了《关于进一步加强疫苗流通和预防接种管理工作的意见》,其提到关键内容包括:逐步推动将安全、有效、财政可负担的第二类疫苗纳入国家免疫规划;支持新型疫苗尤其是多联多价疫苗的研发和产业化。“这意味国产疫苗未来有望实现放量增长,且自主研发将获得更多政策支持。”有业内人士认为,享受品种丰富、价廉物美的疫苗有待时日。

记者留意到,该意见部署加强疫苗流通和预防接种管理工作,从完善机制、促进研发、加强管理、强化监督等方面提出了具体要求。意见提出:“一是健全国家免疫规划疫苗调整机制,逐步推动将安全、有效、财政可负担的第二类疫苗纳入国家免疫规划。二是完善预防接种异常反应补偿机制,鼓励建立通过商业保险等形式对预防接种异常反应受种者予以补偿的机制。三是建立疫苗流通和预防接种管理部际

联席会议制度,加强政策协调与衔接。”

对此,中泰证券研报认为,行业变革下优势品种将成为疫苗生产企业业绩新增长点。在省级平台集中招标模式下,疫苗生产企业通过开发或引进新的优势疫苗品种,可有效对冲招标降价和渠道流失。4价HPV疫苗、13价肺炎球菌疫苗等均属于国内市场尚空白的重磅潜力品种。国产对应产品大部分已进入临床II/III期状态,2-3年内有望进入上市进程。

进口疫苗价格如何?以宫颈癌疫苗为例,目前该疫苗在中国香港的价格约为1200港元一剂,三剂价格在3000元人民币左右。此前葛兰素史克公司表示,内地价格还未定。“其实不少进口疫苗也希望能够‘以价换量’,但这类博弈属于‘持久战’,实现并非易事。”一位行业观察人士告诉记者。

怎样才能让大家享受到品种丰富、价廉物美的疫苗?的确有待“国货”崛起、充分竞争,否则不少处于垄断位置的进口疫苗依然手握

“话事权”。有知情人士此前曾透露,目前我国已有多家企业正在研发13价肺炎疫苗,包括民海生物、沃森生物等,最快的进展已进入临床二期、三期试验时间,但最快也还需要一至三年不等的试验阶段,具体上市时间仍没有时间表。

某种程度上,国产疫苗也是“满腹委屈”。“很多一、二线城市的家长,宁可‘从众’选择自费的高价进口疫苗,也不愿选择免费国产疫苗,不仅是出于少打几针的考虑,还有是觉得进口疫苗更安全可靠。”他认为,以国家免疫规划疫苗为例,产品全都久经考验、非常成熟,质量并不输给进口疫苗,不良反应偏差无几,但就像偏好进口婴幼儿配方奶粉一样,不少父母依然愿意“高价买心安”。“此番意见特别强调支持多联多价疫苗的研发,正是考虑到消费者实际需求,如果能少打针多防病且性价比高,相信不少消费者会青睐国货。”他认为。

/ 广州日报